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 Le président-candidat Sarkozy propose d’augmenter le temps de travail des professeurs 
de collège et de lycée de 8 heures par semaine, en passant de 18 à 26 heures, et de les payer 
25 % de plus. 
 Question : de combien varie le salaire horaire ?  
 Réponse : il baisse de 13,46 %.1 
 
 Le président-candidat Sarkozy justifie cette mesure en disant que les professeurs des 
écoles travaillent, eux, 26 heures par semaine. 
 Question : pourquoi ne propose-t-il pas alors d’augmenter leur salaire de 25 %, 
puisqu’ils sont statutairement autant professeurs que leurs collègues de collège et de lycée ? 
 Réponse : le président-candidat Sarkozy qui organise la montée de l’illettrisme est 
frappé de ce syndrome car il ne sait pas mieux calculer qu’il n’apprécie La Princesse de 
Clèves. 
 
 Le président-candidat Sarkozy connaît-il la Fondation Carla Bruni-Sarkozy qui lutte 
contre l’illettrisme ? Peut-être celle-ci pourrait-elle l’aider. 
 

                                                
1 Calcul : soit x le salaire horaire actuel, la variation serait de (1,25 x / 26) / (x / 18), c’est-à-
dire 0,8654 ou en pourcentage de -13,46 %. 


